
 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

             

12 квітня 2018 р.                                                 Київ                                                             № 170-р 
 

Про надання дозволу  

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених 

представників компаній «ABB Ltd» (м. Цюрих, Швейцарія), «General Electric Company»                 

(м. Бостон, США) про надання дозволу компанії «ABB Ltd» на опосередковане придбання 

[через компанію «ABB Verwaltungs Ltd» (м. Цюрих, Швейцарія)] частки капіталу                  

компанії «GE Zenith Controls, Inc.» (м. Плейно, штат Техас, США), 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в опосередкованому придбанні компанією «ABB Ltd» [через 

компанію «ABB Verwaltungs Ltd»] частки капіталу компанії «GE Zenith Controls, Inc.», що 

забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

За інформацією заявників: 

компанія «GE Zenith Controls, Inc.» разом з іншими суб’єктами господарювання 

утворюють Групу GEIS. Група GEIS здійснює діяльність на території України через 

суб’єктів господарювання – нерезидентів України, які реалізують низьковольтне обладнання, 

розподільчі пристрої з низькою напругою та пристрої захищеного енергопостачання, 

середньовольтні вимикачі постійного струму; 

Група GEIS пов’язана відносинами контролю з компанією «General Electric 

Company», яка не здійснює діяльності на території України та разом із суб’єктами 

господарювання, що пов’язані з нею відносинами контролю, утворюють Групу GE; 

після здійснення концентрації відносини контролю Групи GEIS з                  

компанією «General Electric Company» та Групою GE будуть припинені; 

 

компанія «ABB Ltd» не здійснює господарської діяльності на території України та 

разом із суб’єктами господарювання, що пов’язані з нею відносинами контролю, утворюють 

Групу ABB, яка на території України здійснює діяльність через:  

суб’єкта господарювання – резидента України, який здійснює діяльність з реалізації 

різноманітної продукції в напрямах: електрифікації, робототехніки та руху, промислової 

автоматизації (лише у 2016 році), електричних мереж; 

суб’єктів господарювання – нерезидентів України, які здійснюють діяльність з 

реалізації різноманітної продукції в напрямах: промислової автоматизації, електричних 

мереж, продукції електрифікації, робототехніки та руху, електрифікації. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 
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підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «ABB Ltd» (м. Цюрих, Швейцарія) на опосередковане 

придбання [через компанію «ABB Verwaltungs Ltd» (м. Цюрих, Швейцарія)] частки капіталу 

компанії «GE Zenith Controls, Inc.» (м. Плейно, штат Техас, США), що забезпечує 

перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

 

В. о. Голови  Комітету                                                                                     М. НІЖНІК 

 


